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Могилів-Подільський міський голова
Геннадій Глухманюк провів
позачергову 32-гу сесію міської ради
Переглядів: 589
16 червня 2023
У засіданні взяли участь 24 депутати та міський голова. На порядок денний було винесено 21
питання, які попередньо розглянули на спільному засіданні депутатських комісій.

Народні обранці внесли зміни до двох міських програм стосовно благоустрою громади. Зокрема, на
звернення жителів громади збільшили перелік прибудинкових територій у місті, а також міських і
сільських доріг, які буде відремонтовано.

Вперше прийнято міську програму, згідно якої хворі, що страждають на рідкісні (орфанні)
захворювання за рецептом лікаря будуть отримувати безкоштовні лікарські засоби. У нашій громаді
проживає 122 таких хворих.

Депутати виділили кошти Могилів-Подільському прикордонному загону згідно програми для
забезпечення протидії протиправної діяльності на державному кордоні.

На сесії прийняли безоплатно в комунальну власність громади транспортні засоби, які
пожертвували благодійники з-за кордону. Автомобілі передали на баланс окружної лікарні. Також
внесли зміни до статутного капіталу комунального підприємства "Теплоенергетик". Його керівник
Сергій Бойко прозвітував на спільному засіданні комісії про діяльність підприємства.

Також депутати надали дозвіл на встановлення меморіальних дощок загиблим воїнам ЗСУ: жителям
села Воєводчинці Олексію Салецькому та Володимиру Глущаку, жителям Могилева-Подільського
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Юрію Селіванову та Павлу Лебедю.

Під час сесії було прийнято рішення про ліквідацію юридичної особи Григорівської початкової
загально-освітньої школи І ступеня. Оскільки на 5 працівників всього 8 дітей. А відтак напередодні
сесії провели громадське обговорення у селі, де батьки згодилися на закриття закладу. Нагадаємо,
що для дітей Бронницького старостинського округу, куди входить Григорівка, придбано шкільний
автобус.

У Могилів-Подільській громаді буде створено комунальний заклад "Центр культури та дозвілля" на
базі районного Будинку культури та Будинку школярів. З цього приводу депутати прийняли два
рішення про ліквідацію юридичної особи - Будинку школярів і створення самого центру. Ці питання
викликали найбільше дискусій під час обговорення. На засіданні сесії були присутні працівники
колективу Будинку школярів, батьки та представники громади, які висловили своє обурення
рішенням депутатів.

Міський голова Геннадій Глухманюк пояснив, що Центр культури та дозвілля стане потужним
простором для творчого розвитку дітей всієї громади. Для культурного життя будуть задіяні обидва
приміщення. А саме: будинок школярів і новостворений Центр культури та дозвілля. Всі керівники
гуртків продовжать свою роботу. А діти, як і раніше, займатимуться в улюблених гуртках.

Також до Центру увійдуть всі сільські клубні заклади як філії. Новостворена організація діятиме у
структурі управління культури та фінансуватиметься з бюджету громади. А відтак діти отримають
безкоштовні послуги.

Депутати затвердили також структуру та чисельність комунального закладу "Центр культури та
дозвілля".

У завершенні обговорення депутати ще раз запевнили усіх, що працівники Будинку школярів
отримають свої робочі місця в новоствореному Ццентрі, а діти - ще кращі умови для розвитку.

Усі питання порядку денного сесії народні обранці розглянули. З кожного прийняли відповідні
рішення.
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